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Notulen van de huishoudelijke vergadering van de Werkgroep voor
Tertiaire en Kwartaire Geologie gehouden op 10-11-’90 te Amsterdam

1) Opening 12.15 u

2) Excursieproiiramma en -data

* Paasexcursie 29 mrt t/m 1 april *91: Oligocene (en Miocene) afzettingen in het

voormalige Oost Duitsland. Rupel, Steinberg, Zanden van Berg, Langenfelder.
Als excursieleider is M. Kaunetzki aangezocht. Er wordt nog gewacht op tegen-
bericht.

* Pinksterexcursie 19 en 29 mei '91: Rijk van Nijmegen, stuwwal bij Mook.

* Najaarsexcursie: Zuid Limburg, Oligoceen, Danien.

* Kaartbladexcursie: Venlo, Pleistoceen. Als excursieleider wordt aangezocht
W. Westerhoff.

3) Vergaderprogramma en
- data

* Er wordt gepeild of er bij de leden behoefte bestaat een extra vergadering per

jaar. De behoefte is niet echt duidelijk.
* Wintervergadering 26-1-91. Er wordt voorgesteld een determinatiedag te orga-

niseren, geënt op de afgelopen septemberexcursie (Zanden van Oude Biezen).

Er zal een lezing worden gehouden over hetzelfde onderwerp. De vergadering

gaat accoord. Ook demonstraties zijn welkom.

* Voorjaarsvergadering en Algemene ledenvergadering 9-3-’91

* Winter- en voorjaarsvergadering kunnen niet in Leiden worden gehouden. Er

wordt een andere locatie gezocht. Gedacht wordt o.a. aan de Rijks Geologische
Dienst in Haarlem.

* Najaarsvergadering 9-10-'91

4) Contributions (Financiën)

* Wij zijn jarenlang min of meer 'gesponsord' door uitgeverij Brill. Door de nieuwe

situatie is o.a. contributieverhoging nodig.
* Subsidieaanvraag NWO wordt gedaan in samenwerking met Universal Book

Service (UBS, dhr. Backhuys).
* Portokosten. Deze zijn hoger dan verwacht. Binnenland: port betaald, geeft

korting van 10%. Buitenland: 3.- per verzending, Een contributieverhoging is

nodig. Het niet doorvoeren van een contributieverhoging is een slechte zaak

tegenover de subsidiegever.

Aanwezig: L. van der Valk, A. G. Kerkhof. F. Maatman, A.W. Janssen. J.W.M. Jagt,
R. Pouwer.

Afwezig met bericht: P P. Wesselingh, L.M.B. Vaessen.

Aantal aanwezige overige leden: 35
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* Het aantal ledencategorieën moet minder. De voorstellen voor de nieuwe cate-

gorieën en de bijbehorende bedragen luiden;

Leden 50,-

Huisgen. 1. 10.-

Huisgen. 1. m. Afz. 15,-

Kortingsleden 40,-

Instituutsleden 75,-

De categorie donateurs wordt afgeschaft. De vergadering gaat accoord.

* Buitenlandse leden. Vanwege de hoge portokosten voor verzending naar het

buitenland wordt voorgesteld de buitenlandse leden 5.- extra te laten betalen.

De bankkosten werden tot nu toe door de WTKG betaald. Zij zijn zeer hoog
(20,-). Moeten voortaan betaald worden door de leden zelf. De vergadering

gaat accoord. M. Vervoenen deelt mee dat vanuit België voor betaling per giro

de kosten gering zijn. Ook andere betalingsmogelijkheden worden geopperd
(Eurocheque, e.d.). M. Cadee oppert de mogelijkheid een gironummer van de

WTKG te openen in België. Dit geeft waarschijnlijk teveel extra werk voor de

penningmeester.

* Contract met ÜBS. Het jaarlijks aan UBS af te dragen bedrag van 6000,-

wordt veranderd in 67%.

* Met dhr. Backhuys is overeengekomen dsvt de WTKG aanvragen voor abonne-

menten uit het buitenland naar UBS zal doorsturen, andersom zal UBS bin-

nenlandse aanvragen doorsturen naar de WTKG. M. Cadee vraagt of er open-

heid van zaken is over hoeveel abonnementen er zijn en op wiens naam. Er is

geen constante uitwisseling van gegevens.

* Aantal pagina's in Contributions. Contractueel hebben wij recht op 160 pagina's

per jaar, maar dit jaar zouden wij aan 120 pagina's gebonden zijn. Het totale

aantal dit jaar loopt echter tegen de 160.

5) Afzettingen
Door diverse omstandigheden is Afzettingen dit jaar onregelmatig verschenen. De

redactie wordt versterkt met R. Pouwer. L.M.B. Vaessen blijft o.a. de contacten

met de drukker onderhouden.

6) Excursiecommissie

Deze bestaat uit A.C. Janse, A.W. Burger en L.M.B. Vaessen. M. Kaunetzki is ook

gevraagd in de commissie plaats te nemen. Wij wachten nog op zijn antwoord.

L.M.B. Vaessen stelt zich kandidaat als vertegenwoordiger in het bestuur (Alg.

Ledenverg.).

7) Propaganda en ledenbinding

* Vlak vopr het Geologisch Weekend in het Museon zijn wij benaderd door GEA

óm mee te doen met de Geologische Manifestatie in Amsterdam. Toen waren

wij te druk i.v.m het; Museon. De komende manifestaties zouden een mogelijk-

heid kunnen bieden om als vereniging meer naar buiten te treden. Het kan nog

wel even duren voor er een volgend Geologisch Weekend wordt georganiseerd.

* De zakjes met gruis vonden gretig aftrek in het Museon. De oproep van C. Kar-

nekamp om meer schelpgruis had weinig effect. Om meer zakjes te vullen voor

propagandadoeleinden vraagt hij opnieuw om gruis.

* G. Burger: "Wij moeten meer jeugdleden hebben", "Opvang van nieuwe leden is

belangrijk". J. Parten vindt dat er af en toe een meer algemene lezing moet

komen. (De lezingen zijn soms moeilijk te volgen voor niet-specialisten) C. Kar-

nekamp zegt dat we de hand in eigen boezem moeten steken en dat de leden

meer met.demonstraties moeten komen.-

8) Overigen

J. Idema stelt zich voor. Hij houdt zich bezig met stekelhuidigen en zou graag in

contact komen met gelijkgezinden. Vraagt of er een catalogus van de bibliotheek

is. Er zijn nog een paar catalogi (uit 1974). deze zijn gratis voor de leden.

9) Sluiting 13.00 u

Amsterdam, 14 november 1990, secretaris, A.G. Kerkhof


